11 xmacc Aurebpamdeckuii pasHoboit 28 despassa 2019

1. [TocaegoBaresbHOCTD { Ty, } TakoOBa, 9TO T1 = 1 U Xypy1 = M Sin, + 1 upu Beex
n > 1. JokazkuTe, 9TO 3Ta IIOC/IEI0BATEILHOCTL HE ABJISETCS HepUOIMIeCcKOi
(BO3MOZKHO, C IIPEJIIEPUOJIOM ).

2. [Tocsie1oBaTEIBHOCTD MOJOKUTEIBHBIX YHcesl {Xy, } YIOBIETBOPsieT HePaBEeH-
crBam 2 < Ty, — Tpyq TP Beex n > 1. JlokaxkuTe, 9To 1, < 1/n.

3. Jlnst nByx KBajpaTHBIX TpéxwieHoB P(z) m (Q(r) Hamuach Takas JIMHEH-
Has bysknus [(x), ayro P(x) = Q(I(z)) upu Beex meiictBuresnbHBIX x. CKOIBKO
MOXKeT ObITh Takux JuHeidHbx dyukmit [(x)? (Tpéxanensr P(x) u Q(z) duk-
CHPOBAaHbI. )

4. Yucmo x TaKOBO, ITO 00€ CYyMMBI
S =sin64x + sin65x, C = cos64x + cos 65z

ABJIAIOTCS PAIMOHAJLHBIMU YHCIaMH. JIOKaXKUTe, 94TO B OJHOI M3 3TUX CYMM
004 CIaraeMbBIX PaIlllOHAJILHEL.

5. Yucnosas II0C/IEI0BATEILHOCTE dg, (1, A2, ...TAKOBA, 9TO IIPH BCEX HEOT-
PUIATEILHBIX 1M 3> 7 BBIIOJHAETCA COOTHOINCHUE Gty + Gy = %2mt%2n
Haiture asg19, ecnmu ap = 1.

6. Ilycrs f(x) — HEKOTODBIH MHOrOWIEH HeHyJeBoi cremenu. Moxer jm oka-
3aThCsl, UTO ypaBHeHue f(x) = a npu JiIOOOM 3HAYEHUU @ UMEET YETHOE YUCJIO
peliennii?

7. OboznaunM

1
Hoxazkure, aro |a — b < gorga-

8. dan muorowren P(x) ¢ aeiicrBurenbabiMu Kodddunuentamu. Beckonedanast
HIOC/IeJOBATEIPHOCTD Pa3J/IMUHBIX HATYPAJIbHBIX TUCEL 41, 42, 43, . . . TAKOBa, 9TO
P(a1) =0, P(az2) = a1, P(a3) = ag, u 1.1. Kakyio crenenp moxer nmers P(x)?
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